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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! INWESTYCJA ZWIĘKSZY LICZBĘ MIEJSC POCHÓWKOWYCH NA 

CMENTARZU PRĄDNIK CZERWONY 

Zarząd Cmentarzy Komunalnych w Krakowie pod koniec sierpnia zawarł 

umowę, w ramach której na cmentarzu Batowickim utworzone zostaną nowe 

miejsca pochówkowe – tradycyjne i urnowe – wraz z niezbędną infrastrukturą, 

m.in. toaletą dostosowaną do potrzeb osób z niepełnosprawnościami. Zmiany na 

lepsze czekają też nową część cmentarza, na której odbywają się już pochówki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.   

 

NOWE! WYŁĄCZENIE PITNIKÓW NA OKRES JESIENNO-ZIMOWY 

Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie ze względu na niższe temperatury 

rozpoczyna wyłączanie ogólnodostępnych pitników na terenie miasta. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BĘDZIE BARDZIEJ ZIELONO W PARKU KOLEJOWYM 

Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie na terenie kolejnego etapu parku 

Kolejowego, pomiędzy ulicami Grzegórzecką a Miodową, wysiał koniczynę 

krwistoczerwoną, tzw. inkarnatkę, aby poprawić i wzbogacić strukturę gleby 

pod przyszłe nasadzenia. Dzięki wysiewowi, miejsce to wkrótce stanie się 

bardziej zielone, a w sezonie letnim zakwitnie intensywną czerwienią. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZAMKNIĘCIE POSTOJU DOROŻEK I ZAKAZ PRZEJAZDU PRZEZ RYNEK 

GŁÓWNY 

W niedzielę, 12 października w godz. 12.00–13.00 w związku z 11.PKO 

Cracovia Półmaratonem Królewskim postój stały dorożek na Rynku Głównym 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/299517,2316,komunikat,inwestycja_zwiekszy_liczbe_miejsc_pochowkowych_na_cmentarzu_pradnik_czerwony.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299540,29,komunikat,wylaczenie_pitnikow_na_okres_jesienno-zimowy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299546,2163,komunikat,bedzie_bardziej_zielono_w_parku_kolejowym.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
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będzie zamknięty. Zakazany będzie także przejazd dorożek przez Rynek 

Główny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POSADŹMY RAZEM MIKROLAS W MISTRZEJOWICACH 

Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie zaprasza mieszkańców do wspólnego 

sadzenia mikrolasu metodą Miyawaki. Sadzenie rozpocznie się 16 października 

(czwartek) o godzinie 10:00 na Plantach Mistrzejowickich.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW W FORMIE – RAZEM NA POLE JUŻ PO RAZ PIĄTY! 

Za nami kolejny sezon kampanii „Kraków w formie” – pełen ruchu, 

energii i radości. Mieszkańcy miasta po raz piąty udowodnili, że nic tak nie 

łączy, jak wspólna aktywność na świeżym powietrzu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

70 BADAŃ EKG DLA 70-LATKÓW W SZPITALU IM. ŻEROMSKIEGO 

Szpital Specjalistyczny im. Stefana Żeromskiego z okazji swojego 

jubileuszu zaprasza 70-latków – rówieśników „jubilata” – na bezpłatne badania 

EKG. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPACER Z POROSTAMI W PARKU RZECZNYM DRWINKA 

Czy wiesz, że porosty mogą opowiedzieć nam wiele o czystości powietrza 

i kondycji środowiska? Już w sobotę, 11 października będzie okazja, by poznać 

ich niezwykły świat z bliska. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPACERY HISTORYCZNO-KULTUROWE PO DZIELNICY III 

Rada Dzielnicy III Prądnik Czerwony zaprasza mieszkańców oraz 

wszystkie osoby zainteresowane historią Krakowa na kolejne dwa spacery 

historyczno-kulturowe, które odbędą się w weekend 11 i 12 października. 

Wydarzenia te będą doskonałą okazją, aby lepiej poznać przeszłość Prądnika 

Czerwonego, Olszy, Rakowic oraz ich najbliższych okolic. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/299534,29,komunikat,zamkniecie_postoju_dorozek_i_zakaz_przejazdu_przez_rynek_glowny_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/299538,2329,komunikat,posadzmy_razem_mikrolas_w_mistrzejowicach.html
https://krakow.pl/krakow_w_formie/299529,2173,komunikat,krakow_w_formie___razem_na_pole_juz_po_raz_piaty_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297584,202,komunikat,70_badan_ekg_dla_70-latkow_w_szpitalu_im__zeromskiego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299531,34,komunikat,spacer_z_porostami_w_parku_rzecznym_drwinka.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/299537,2316,komunikat,spacery_historyczno-kulturowe_po_dzielnicy_iii_.html
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NOWE! ZNAMY LAUREATÓW DRUGIEGO W TYM ROKU NABORU DO NAGRODY 

KMLU 

Projekty obejmujące prozę, poezję, non-fiction, powieści graficzne i 

książki dla dzieci – 25 twórców i twórczyń wyróżnionych w drugim w tym roku 

naborze do Nagrody KMLU otrzyma łącznie 200 tys. zł na książki, które zostaną 

opublikowane do 31 grudnia 2026 roku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JESIENNA PODGÓRSKA ZUMBA WRACA – TAŃCZ I ĆWICZ ZA DARMO 

Po letnich sukcesach wraca Jesienna Podgórska Zumba! Jeśli roztańczyłaś 

się latem, nie rezygnuj z aktywności również jesienią. Zapraszamy na bezpłatne 

zajęcia zumby, które odbywać się będą przez najbliższe tygodnie, w każdą 

środę o godz. 20.15. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DOŁĄCZ DO AKCJI – POMÓŻ ZWIERZAKOM I ODBIERZ KSIĄŻKĘ! 

W sobotę, 18 października, w 7 filiach Biblioteki Kraków odbędzie się 

specjalna zbiórka darów dla bezdomnych zwierząt będących pod opieką 

Fundacji Dog Rescue. To doskonała okazja, aby połączyć przyjemne z 

pożytecznym – przynieś coś dla czworonogów i odbierz w zamian książkę! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 21. KIERMASZ POGRANICZA KULTUR – DNI RZEMIOSŁA, MUZYKI I 

TAŃCA NA MAŁYM RYNKU 

Już po raz 21. Mały Rynek zamieni się w przestrzeń spotkania tradycji, 

rzemiosła i muzyki. Od 16 do 26 października odbędzie się Kiermasz Pogranicza 

Kultur, organizowany przez IMAGO Centrum Sztuki Ludowej – wydarzenie, 

które od ponad dwóch dekad wpisuje się w jesienny krajobraz miasta, 

podkreślając jego historyczną rolę miejsca, gdzie krzyżowały się najważniejsze 

szlaki handlowe i kulturowe Europy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZMIENIONA DATA 2. KRAKOWSKIEJ FIESTY BALONOWEJ „UNPLUGGED” 

W nowym terminie, od 27 do 29 listopada krakowianie i goście będą mieli 

okazję zobaczyć dziesiątki balonów, które uniosą się nad Wawelem, Wisłą i 

Starym Miastem. Fiesta odbywa się w formule unplugged, co oznacza, że piloci 

rezygnują z nawigacji elektronicznych i korzystają jedynie z papierowych map. 

https://krakow.pl/aktualnosci/299516,33,komunikat,znamy_laureatow_drugiego_w_tym_roku_naboru_do_nagrody_kmlu.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/299539,2327,komunikat,jesienna_podgorska_zumba_wraca___tancz_i_cwicz_za_darmo.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299550,33,komunikat,dolacz_do_akcji___pomoz_zwierzakom_i_odbierz_ksiazke_.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/299541,2314,komunikat,21__kiermasz_pogranicza_kultur___dni_rzemiosla__muzyki_i_tanca_na_malym_rynku_.html
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Taka forma nawiązuje do tradycyjnego baloniarstwa i stanowi sportowe 

wyzwanie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REKIN. KOMEDIA ROMANTYCZNA 

Zapomnijcie o słodkich, cukierkowych historiach! W Teatrze 

Groteska nadchodzi wydarzenie, które rozbawi do łez – czytanie performatywne 

„Rekin. Komedia romantyczna”, które wywróci Twoje wyobrażenia o miłości do 

góry płetwą! Sztuka Maliny Prześlugi już 18 października o godz. 13.30. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! WYŁĄCZENIE RUCHU TRAMWAJOWEGO DO PRZYSTANKU „JARZĘBINY” 

Od soboty, 11 października, w związku z koniecznością wykonania 

niezbędnych prac umożliwiających uruchomienie nowej pętli „Wzgórza 

Krzesławickie” zostanie wyłączony ruch tramwajowy do przystanku 

„Jarzębiny”. W związku z tym swoje trasy zmienią linie tramwajowe nr 1 i 5. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W SOBOTĘ BIEG PAMIĘCI BOGDANA WŁOSIKA 

W sobotę, 11 października, odbędzie się XXVIII Bieg Memoriałowy im. 

Bogdana Włosika. Trasa biegu liczy 4,2 km i prowadzi od bramy głównej 

kombinatu metalurgicznego do Zespołu Szkół Gastronomicznych nr 1. W 

związku z tym zostaną wprowadzone zmiany w organizacji ruchu drogowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BIEGOWA NIEDZIELA W KRAKOWIE – ZMIANY W ORGANIZACJI RUCHU 

Już w najbliższą niedzielę, 12 października, na krakowskich drogach 

odbędą się 11. PKO Cracovia Półmaraton Królewski oraz bieg na 5 

km „Czaniecka Piątka”. W związku z tymi wydarzeniami sportowymi 

wprowadzone zostaną zmiany w organizacji ruchu drogowego i komunikacji 

miejskie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZMIANA ORGANIZACJI RUCHU NA ULICY MOGILSKIEJ 

https://krakow.pl/aktualnosci/299521,31,komunikat,podziwiaj_kolorowe_balony_nad_miastem__przed_nami_2__krakowska_fiesta_balonowa__unplugged_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299532,33,komunikat,rekin__komedia_romantyczna.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/299518,2331,komunikat,wylaczenie_ruchu_tramwajowego_do_przystanku__jarzebiny_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299527,202,komunikat,w_sobote_bieg_pamieci_bogdana_wlosika_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/299545,1912,komunikat,biegowa_niedziela_w_krakowie___zmiany_w_organizacji_ruchu.html
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Od godzin porannych w środę, 15 października, zostanie wprowadzona 

nowa organizacja ruchu na ul. Mogilskiej, w rejonie skrzyżowania z ul. Lema. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZEBUDOWA UL. TYNIECKIEJ W KOSTRZU; ZMIANY W KOMUNIKACJI 

MIEJSKIEJ 

Ul. Tyniecka w Kostrzu, na wysokości skrzyżowania z ul. Dąbrowa, będzie 

od soboty, 18 października, zamknięta na dwa miesiące. Ma to związek z 

przebudową przepustu nad potokiem przepływającym pod jezdnią. Robót nie da 

się wykonać bez całkowitego zamknięcia przejazdu. W związku z tym nastąpią 

zmiany w kursowaniu autobusów Komunikacji Miejskiej w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

 

W CZWARTEK  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

 9:00 - konferencja „Rewitalizacja. Regeneracja. W sąsiedzkim klimacie”, Klaster 

Innowacji Społeczno-Gospodarczych Zabłocie 20.22, ul. Zabłocie 20 

 18:00 - jubileusz 20-lecia Stowarzyszenia Budowniczych Domów i Mieszkań, Teatr 

Nowy Proxima, ul. Krakowska 41 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/299528,1912,komunikat,zmiana_organizacji_ruchu_na_ulicy_mogilskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/299469,2322,komunikat,przebudowa_ul__tynieckiej_w_kostrzu__zmiany_w_komunikacji_miejskiej.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl

